



бы подобных проектов было бы больше, такой напряженной обстановки, которая существует сегодня, не возникло бы.

— Цель проекта, — продолжила декан факультета иностранных языков НГПУ Екатерина Алексеевна Костина, — развитие кросс-культурной компетенции

студентов в глобальном мире. При этом работать со студентами будут признанные эксперты по кросс-культурной коммуникации из России, Германии и Франции.

Некоторые студенты Рейнско-вестфальского технического университета (г.

Аахен, Германия) и Университета г. Кан (Франция), принимающие участие в проекте, уже посещали Россию.

— Я уже был в Новосибирске, учился здесь 4 месяца и могу сказать, что очень люблю этот город и этот университет. Я думаю, в такие сложные времена этот проект крайне важен. Он, являясь символом демократии, позволяет не политикам, а простым людям, студентам, больше узнать о других странах. Нам сегодня очень не хватает подобной межкультурной коммуникации: у многих людей в Германии совершенно неправильное представление о России. Но я, как человек, который был здесь и любит русскую культуру, не хочу, чтобы разнообразные стереотипы культивировались, — рассказал Фабиан Бримке, будущий преподаватель истории, студент Рейнвестфальского технического университета (Германия).

За пять дней работы удалось провести несколько диалоговых площадок, лекций, тренингов и мастер-классов. Также в программу проекта вошли интерактивные занятия с модераторами, экскурсии; мастер-классы по фольклору, посещение культурных мероприятий (выставок, театров, концертов), музеев и спортивные мероприятия.

**По материалам
официального портала НГПУ**

Нармина Азизли, гр. 431



Впервые об этой международной студенческой программе нам рассказала заведующая кафедрой французского языка Телешова Раиса Ивановна. У меня не было сомнений, участвовать или нет. Этот проект открывает много возможностей: культурный обмен, разговорная практика, знакомство с немецкими и французскими студентами, а также дает возможность принять участие в аналогичном проекте, но уже в Германии и во Франции. За время проекта француженки Сесиль и Камий стали мне как сестры!

Алина Маслюк, гр.431



Проект просто замечательный! Нам удалось окунуться в другую культуру, будто в Европе побывали! Это отличная языковая практика в обсуждении самых разнообразных тем. В частности, нам удалось затронуть актуальную политическую ситуацию, роль мужчины и женщины в семье, а также обсудить различные стереотипы, существующие в Германии, во Франции и в России.